EPQTH2EIZ KAl AZKHZEIZ 2TON HAEKTPIZMO

EPQTHZEIZ Zwotou — AdBoug.

Ot NAeKTPIKEG OUVAELG AVAKOADEON KOV GTOV E1KOGTO OLDVOL.

O nAekTpikég duvApeLg eivorl GAAOTE EAKTIKEG Kol AAAOTE OMMOTIKES
H nextpikn dbvaun ivor dStopopetikny amd Tn [oyvnTiky

Ot NAekTpiKég SOLVALELG dPOVV OO OTAGTOCN

Yrdpyovv 3 €idn nAexTpikdv Qoptinv : T0 BTk, TO ApVNTIKO Kot TO
0VOETEPO

6. To Oetikd nhekTpikd @optia eivol mo 1GYXVPAE OO TO APVNTIKA

a ko=

7. To ochpata Tov £70VV NAEKTPIKO GOPTIO O0EV AAANAETIOPOVV LE LOYVITEG
8. Movdada niektpikov goptiov ivar to 1C

9. H @o6ption TV COUAT®V YIVETOL LE LETAPOPE OTOUMV

10. e omoladnmoTE O1001KAGI0. TO GLVOMKO POPTio dtoTnpeiton oTadepn
11. H nAéktpion tov copdtov yivetal pe HeTa@opd NAEKTPOVIOV

12. To niektpikd poptio eivar kPavticpévo

13. Avo agoptioTa chpota Tov Tpifovrot petalh ToVg amoKTOVV 160 KOTh HETPO
oAAG avtiBeta poptio

14. Kotd v nAéktpion pe tpiPn, To GOUATO 0ToKTOVV TO 1010 €100V¢ popTio
15. Kotd v nAéktpion pe tpipn, ta copata niektpilovton pe petapopd
nAekTpoviov

16. Otav tpifovpe 600 copata , nAektpilovron pe petapopd OeTik®dv Kot
OPVNTIKOV QOPTI®V

17. Av popticovpe £va PLeTOAMKO GO GE PO TEPLOYT TOV, TO POPTIO TAPOUEVEL
EVIOTIGUEVO GE QLT TN TEPLOYN UOVO

18. Av @oprticovpe évov HOV®TH GE Uio TEPLOYT TOV, TO POPTIO TOPUUEVEL
EVIOTIGUEVO GE QLTI TNV TEPLOYN

19. Otav gopticovpe Eva HETOAMKO GO GTO £VOL TOL AKPO , popTileTon o€
OAOKANPY| TNV £€KTOOT TOV

20. Ot povortéc mepi€yovy eAeDBepa NAEKTPOVIL TTOV LETOKIVOVLVTOL OTOV
TANGLAGOVUE £VOL POPTIGUEVO GMUA GTO EVOL AKPO TOVG

21. Kotd v nAEKTPIoN LE EMAYWOYT, TO GCMOUOTH ATOKTOVV 1010 £150VG PopTiov
22. Kotd v nAéktpion pe TpiPn, 0ev 1oyveL 1| apyn OTPNONS TOV POPTIOn
23. Ortav éva nAekTpikd ovdétepo ompa £pOetl 6€ EmaPn pe Eva POPTIGUEVO, TO
CMUOTO ATOKTOVV POPTio 1010V £id0VG

24. Ot MAekTpkég SVVOIKEG YPOUUES OTvOUV TANPOPOPIES LOVO Y10 TO LETPO TNG
NAEKTPIKNG OVVOUNG

25. Tpw amd éva opTicpévo oo dnpovpyeitot NAEKTPIKO TEdio

26. Ot MAekTpikég dSVVALIKEG YPOUUES dTVOLV TANPOPOPIES YO TO HETPO KO TN
devBvvon ¢ NAEKTPIKNG dVvVaUNG

27. O y®dpog YOpw amd £va POPTIGUEVO GO 0oKEL SOvaun o€ Kabe poptio mov
EI0EPYETOL GTT TTEPLOYT| TOL



28. H mokvotto Tov SuvopiK®v Ypappoav delyvel oo 1oyvpd eivat 1o tedio

29. Ot NAeKTPIKEG QUVAIIKES YPOUUES Efvar TaPAAANAES LETOED TOVG

30. X210 opoyeVEC NAEKTPIKO TEGTO, 01 NAEKTPIKES OLVVOUIKES YPOULES EIVOIL OKTIVIKEG
npog T, EEm

31. Tpw amd onuelokd BeTikd POPTIO 01 NAEKTPIKEG SUVOLIKES YPOUUES ETvat
OKTIVIKEG TTPOG TOL €M

AXKHXEIX

1. Téooepa ocoppota A, B, I' kot A givon niextpiopéva. To A kat to B €éhkovrat, to B
ka1 10 A anwBovvror evéd to I' ko 1o A €hkovtat. Av to copo A eivon Oetikd
(QOPTIGLEVO TTOL0 Elvar TO €100¢ TOV POPTI®V TOV AAA®Y COUATOV ;

2. No kotatdéete 1o TaPOKATO CHOUOTO GE 0y®YOVS KOl LOVOTEG:
EOAO , YOAKOG , YOO, Yapti, TAOCTIKO, VEPD , ENPOG aépag, VYPOS aEpag, GldonPog

3. Avo onpelokd eoptio aAANAeTOpovV pe po dvvaun F. Av n amdctoon tovg
dumhactactel, N NAekTpkn dvvaun Ha :
o) dSumhoctaotel ) LVTOSITANGLOCTEL Y) TETPATANGIUGTEL §) VTOTETPATANGLOGTEL

4. Avo poptia A ko B Bpiokovtar o€ otafepn andotaon petald toug. Av to
@optio kKéOe COUATOG OIMAAGLAGTEL, TOTE 1| NAEKTPIKT| SVVAUT OVALEGO GTO POPTin
Oa:

o) durhacaotel B) TeTpamiaciactel y) vmodmAaciactel d) mapapeivet 1ot

5. Av dimhacidoovpe ta poptio TV 6V0 copdtov A kot B kabdg kot ) petald
TOVG ATOCTOOT, TOTE N NAEKTPIKN SHVOUTN OVALESH GTA POoPTia Oa :
o) durhacraotel B) TeTpamiaciactel y) vrodmAaciactel d) mapapeivet 1ot

6. 'Eva cvotua poptiov arnotedeital amd ta nhektpikd eoprtia : q1= +3nC,
g2=-1nC, 3= -4nC ka1 g4 = +2,5nC . No vtoroyicete T0 OAMKO POpTiO TOV
GLGTNLOTOG,.

7.Muwo. yoddwvn papoog tpifetarn pe petamto HEAGHO Kot AmoKTd NAEKTPIKO popTio
g=+3,2nC.

o) N paPoog mpocérafe nhekTpdvia 1 amEPOAAE ;

B) m6c0 niektpikd poptio anéktnoe To petaE®td VEAcUA ;

Y) TOcA NAEKTPOVIA TPOCEAAPE 1) ATEPAAAE ;

Atveton o @optio Tov nAektpoviov e=1,6:10" C ko InC=10°C

8.Av0 copata pe dpoto eoptio Bpickovrorl og amdotacn r=2m petald Toug.

Av 1 nAektpikn dvvaun mov ackeitol petagd Tovg eivor F=9 10°N |, va vroloyicete
T0 OPTIO TOV dVO COUATOV.

Atvetar k=9 10°Nm?/C?

9. Avo Betikd poptio Qa kai Qg =3 Qa 6tav Ppickoviol e amdeTAoN I 0oKEITOL
peta&d tovg ovvaun F. Oépve oe gmaen ta SO POPTi KoL TAL ATOUAKPVVED GTNV d10
amootaon I. Yrnoloyiote Tnv véa dvvapun mov ackeitol petad tov 0vo Qoptiny o

oLVAPTNOT TG aPYIKNG dvvaung F.



